

Апостоли, и братіа та Господни, и Киѡа.

6 Или самѡ азъ и Варнава немаме власть да не работиме.

7 Кой воинъ сѡбѡва (нѣкога) со свое то изживеніе; или кой насаждава лозѣ, и отъ плодѣтъ мѡ не ѡде; или кой пасе стадо, и отъ млеко то на стадо то не ѡде.

8 Ъда ли (самѡ) по челоѣческіатъ (обычай) говоримъ това; не говори ли това и законо.

9 Защо то въ Мѡвсѡевыятъ законъ е написано: да не завържешъ оуста та на волатъ който върше. Ъда ли за волове те се грижи Богъ.

10 Или (не) говори това павнѡ за насъ: воистиннѡ заради насъ е написано, защо който вре дѡлженъ е да вре съ надежда: и който варше, съ надежда варше да воспріиме онова за което се надѣе.

11 Яко ніе посѣахѡме въ васъ дѡховны те (добрыни), голѣма ли е работа, ако ѡжнемѡ отъ васъ тѣлесны те.

12 Яко дрѡги зематъ дѣлъ отъ ваша та стока, не пада ли се по много ніе да земамѡ; обаче не оупотребуемѡ таа власть: но сичко тѡрпимѡ да не сторимѡ нѣкое препатствіе на клавѡветвованіе то Хрїстово.

13 Не знаете ли, защо конто свѡщеннодѣйствѡватъ, отъ цѡрква та ѡдатъ: и конто сѡ-

гѡватъ на олтаратъ, зематъ дѣлъ отъ олтаратъ.

14 Така и Господъ е заповѣдалъ на оніа, конто проповѣдавѡтъ Ъвѡγγελіе то, отъ Ъвѡγγελіе то да живѣатъ.

15 Но азъ ни едно отъ тіа направихъ, нито ви писахъ, нито ви писахъ това заради да бѣде и за мене така: защото по добре ми е да оумремъ, нежели (да ѡставимъ) да оумали нѣкой похвала та моа.

16 Защото ако проповѣдавѡмъ Ъвѡγγελіе то немамъ похвала за това: понеже имамъ неизбѣжна должностъ (да го проповѣдавѡмъ), и тешко и горко мене, ако не проповѣдавѡмъ.

17 Защото, ако правимъ това самоволнѡ, (щѡ да) имамъ мѡда: ако ми неволею, (а то го правимъ) защото ми е преддѡдено сѡзженіе.

18 Я защо можемъ да се надѡмъ за мѡда; за това, защото проповѣдавѡмъ Ъвѡγγελіе то Хрїстово безъ заплаата, и не стѡвамъ спорѣтъ власть та си, колто имамъ за проповѣдѡваніе то Ъвѡγγελско.

19 Защото, ако и да самъ свободенъ отъ сички те, бѡдохъ рабъ на сички те, да придобѡемъ по мнозина.

20 Бѡдохъ на Іудей те като Іудей, да Іудей те придобѡемъ: на оніа, конто са подъ законатъ (бѡдохъ) като подзаконенъ, да подзаконны те придобѡемъ.